2018年11月26日 星期一 编辑 宋才华 组版 李 静 校对 陈文彪

加强资源整合,打造铝产业生产链条

濉溪开发区为企业发展"排忧解难"

"淮北的投资环境和招商政策越来越好,而且这几年经济转型发展速度提升,我们企业选择来这投资建厂真是赶上了好时候。"安徽力幕新材料科技有限公司总经理梁稳在谈到淮北巨大变化时说道。

今年以来,淮北濉溪经济开发区以全面实现"六稳"为主线,围绕开发区规模工业企业、上市企业、拟入规工业企业等重点企业采取"面对面、点对点、一对一"的方式,着力解决企业问题;在深入推进"四送一服"活动中,园区坚持以服务实体经济高质量发展为目标,以创优营商环境为导向,针对企业诉求及时回应,大力破除服务企业"中梗阻"。

□唐朝 张胜华 文/图



提振信心 政府职能转变助推企业发展

安徽力幕新材料科技有限公司是今年6月在淮北市注册成立的新企业,经营范围包括铝合金复合材料的研发、生产、销售,铝合金制品、铝型材、铝板带箔的生产、销售,同时自营和代理各类商品和技术的进出口业务。

"以前我们厂在外地,都是政府管理 企业,而现在来淮北,可以说政府都是在 为我们企业做服务,千方百计帮助我们解 决各种困难,也正是因为近年来政府职能 的转变,才让我们这些外地企业争相来这 里投资发展。"梁稳说。近年来,濉溪经济 开发区已经形成铝挤压、压铸、板带箔、复 合铝基材料、再生铝资源比较完整的产业 链条,目前安徽力幕公司的二期厂房已经 动工,明年将开始投产,全年的总产值预 计在20亿。 作为濉溪铝产业资源输出企业的力幕公司,正逐步从做源头往做中端转变,不断完整企业的产业链。"淮北濉溪铝基高端金属材料产业集聚发展基地通过强化建链、延链、补链,抓住重大项目建设、创新能力提升、金融政策支持等三大要素,实现了良好发展态势。"梁稳表示,濉溪铝产业基地的飞速发展,离不开政府部门打造的高平台和创造的良好发展环境。

据介绍,为有效解决部分企业在经济发展中面临的突出难题,园区有关领导开展了集中走访调研活动。通过走访,看企业运营、知企业问题、访企业需求,详细掌握重点企业当前情况,对搜集的问题进行合并归类,协调相关部门进行集中对口协商解决,提振了企业发展的信心,改善了营商环境。

加强资源整合 形成铝型材精深加工产业链

相关数据显示,今年1~10月,濉溪开发区完成财政收入4.98亿元,全社会固定资产投资完成23.1亿元;战略性新兴产业产值81.2亿元,同比增长10.4%;规模工业营业收入210亿元,增长12%;工业固定投资完成6.8亿元;工业技术改造投资完成5.1亿元;新增个私企业246家,新增个体工商户488户。除此之外,同期园区内重点项目建设总投资37.25亿元;完成重点项目投资10亿元,开工项目12个,竣工项目8个。

近年来,开发区围绕铝基新材料等 主导产业开展产业招商,积极引驻上下 游产业,强化铝加工企业间的关联度和 依赖度,形成铝挤压、压铸、板带箔、复合 铝基材料、再生铝资源完整产业链条。 今年1~10月份,招商引资完成固定资 产投资额10.2亿元,审计资金亿元以上规模项目11个,新开工规模项目12个,利用省外资金40.3亿元;外贸进出口完成2.5亿美元;2018年,开发区签约项目达26个。

通过优化产业分工与协作,加强铝基新材料产业优势资源整合,濉溪开发区逐渐形成了产业规模化生产的虹吸效应和集聚效应,实现了产业链上下游企业耦合链接,带动基地产业链从拉长到增粗的裂变,形成了以铝型材精深加工为主导产业。目前濉溪基地上下游企业已多达50余家,其中规模以上企业36家,高新技术企业10家,实现了铝板带箔、铝型材、再生铝、铝基复合材料及汽摩配件等为一体的完整产业链条,年产值达150亿元以上,实现税收近4亿元。







社会主义核心价值观

目由 半等 公正 法治

爱国 敬业诚信 友善

_#

部宣教局 宣

₩ 根紙的 制

社会主义核心价值观

富强 民主 | 自由 平 文明 和谐 | 公正 法 爱国 敬业 诚信 友善

中官部官教局 官



市场星报 中国最具原创力都市报

=

富强 民主

市场星报 中国最具原创力都市报